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[NpendoBaa kamepa NPB3
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KOOpAMHATHO-TPEKOBAA YCTaHOBKa Ha ApendoBbIX Kamepax
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B IKCNepNMeEeHTalribHbIX AOaHHbIX HabntogarTcs nocsienMnyrnbCbl —
BTOPUYHbIE CUTHATIbl OT TPEKa. Hanunune nocrsienMnynbcoB NpMBOANT K
JIOXKHbIM PEKOHCTPYKUNAM.



[TpeacTaBaeHME AaHHbIX C APENPOBOM KaMepbl ANS
MALLUMHHOIo oby4yeHus

BpemeHHasa pasBéEpTka C OpendoBon Kamepbl MOXET OblTb npeacrasneHa B BUAE
mMatpuubl ¢ pasmepom 4x600. Kaxgbin ctondel matpuubl — BpeMmeHHon nHtepsan 10
HC. «0» — OTCyTCTBME cuUrHana, «1» — Hann4me curHana.



[Tprmep paboTbl HEMPOHHOW CETU AN PUIbTPALUM
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Ha TectoBon BbIGOpKE HEMpPOHHaAA ceTb ucknudmna 85% Bcex nocnemmnynbCcoB,
coxpaHuB 94% opurnHarsnbHbIX CUrHaNoB.



PEeKOHCTPYKLMA TPEKOB C MOMOLLBbIO PEKYPPEHTHOWM
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Icnonb3oBaHMe dRCMNepnMeHTa/IbHbIX AdHHbIX
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PeKOHCTpYyKUMA TPeKa no
nepBbIM CUTHA/IAM Ha
NPOBO/IOKAX.

Ecnu 3HayeHne cymmol
KBaApaToB OTKNOHEeHUN (MHK)
ONTMMaA/IbHO, TO CYMUTATb
PEKOHCTPYKLUUIO
YAOBNETBOPUTENIBHOM
OnpepeneHue yrna Tpeka
OnpepgeneHune wWMpuHbl obnaka
NCcxXoaA N3 3Ha4YeHuA yrna
Tpeka

Ecnan 3a npegenamum WNpPUHbI
6onblle HETY CUTHANOB, TO
CYMTaTh COObITUE OAUHOYHDBIM
Bce curHanbl nocne nepsoro
CYMTATb NOCENMNYbCAMMU



[TpMeHeHMne HOBOro NoAxX0Aa K AKCMepUMMEHTA/IbHbIM
NAHHbIM

Kputepum otbopa cobbiTnia

e Hanunume Tpéx un 6Gonee napannenbHbiXx TPEKOB Ha

3KPaHUPOBAHHOM MJOCKOCTHU

* PeKOHCTPYyKUMA napannenbHbiX TPEKOB MMHMMYM B [BYX

Kamepax

* Hanunuume xota 6bl 04HOIrO TPEKA HA BTOPOM MJIOCKOCTU
*  Yucno BTOPUYHDBIX YacTUL, Ha 3KPAHMPOBAHHOM MJIOCKOCTU

HE npesbiWwaeT YNC/T0 Napale/IbHbIX TPEKOB
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[TpnmeHeHre HOBOro NOAX0Aa K SKCNEPUMEHTA/IbHbIM
NaHHbIM
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NaHHbIM

HpmmeHeHme HOBOIO NOoAXoAd K 3KCNnepmmeHTd/IbHbIM
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PacnpeaeneHMﬂ No MHOXeCTBEHHOCTU U NMIOTHOCTU

MKOOHOB
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[IEKOP D = 2.8 M20,,=50.2°
KTYAK D =2.4 m26,=50.0°



3aKkaryeHume

Pa3paboTaHHbIN NOAX04 Ha OCHOBE METOAO0B rnybokoro obydyeHus Obin
Ncnonb3oBaH AnA o0b6paboTKM 3SKCNEepPMMEHTA/IbHbIX [AAaHHbIX YCTAHOBKM
KTYK.

B kKayecTtBe oby4atrowen BbIBOPKM BblIM MCNONb30BaHbl OTOOPAHHbIE TPEKM
3apAXKEHHbIX YaCTUL,, 3aPErMCTPUPOBAHHbIX Ha YCTaHOBKE.

B pe3ynbrate BU3yanbHOro aHanm3a obpaboTaHHbIX COObITUIN BbISCHUAOCH,
4YTO HOBbIX Noaxoa no3BoadeT otobpaTb 6onee 95% nonesHbix COObITUM.
PacnpepeneHne no MHOXeECTBEHHOCTU COObITUN C BbICOKOM MJIOTHOCTbIO
MIOOHOB COMNACYyeTCA C NPEANON0KEHUEM, YTO 33 FreHepauUuto TakUX rpynn
OTBETCTBEHHbI NepBUYHbIE YacTULbl ¢ sHepruamun 1017 3B u Bbile.



Cnacmbo 3a BHMMaHuel



MaxPooling

I

CBEPTKA 3-mA pooling :

dunbTpamu

BxoaHaa matpuua  PunbTp Bbixoa, \ O—

BXOAHaA KapTbl NO/IHOCBA3HbIN
MaTpuLa NPU3HaKOoB cnow



PeKkyppeHTHble HEMPOHHbIE CETU
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%t = 0O (Wz ' [ht—laxt])
Ty = U(Wr y [ht—lafﬂt])
h; = tanh (W - [rs *x he_1, 34))

Y ht:(l—zt)*ht_l—l—zt*ﬁt
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2zt =0 (W, - [ht—1,24])
re =0 (Wy - |hi—1,x¢])
h; = tanh (W - [rg x hy_1,24])
h; = (l—zt)*ht_l—l—zt*ﬁt
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